Philips Externe Festplatte

80 GB

USB 2.0

SPD5210CC









Stoßfester tragbarer Speicher

Speicherung, gemeinsame Verwendung und Sicherung von Daten

Schneller Zugriff auf große Datenarchive und Multimedia-Präsentationen. Durch Brieftaschenformat leicht transportabel, stoßgeschützt für den mobilen Einsatz und unglaublich zuverlässig bei hoher Betriebssicherheit.

Datensicherung unterwegs

• Robustes Gehäuse aus Aluminium & Gummi

Sichern Sie Ihre Dateien sofort

• One-Click Back-Up-Taste

Superschnelle Datenübertragung

• Schnelle Datenübertragung mit USB 2.0-Verbindung und Prolific Chip

Exklusives tragbares Design

• USB-Netzkabel (Wrap-around)



Externe Festplatte 80 GB USB 2.0

Technische Daten

Speichermedien

- Festplattenkapazität: 80 GBLaufwerkstyp: 2,5"-Festplattenlaufwerk
- Drehzahl: 4.200 U/min
- Übertragungsrate: 480 MB/s
- · Pufferspeicher: 8 MB

Software

• Nero: BackItUp

Anschlussmöglichkeiten

• Schnittstelle: High-Speed USB 2.0

- Integriertes USB-Kabel
- Betriebsanleitung
- CD-ROM

Systemanforderungen

• PC-Betriebssystem: Windows 98 SE, 2000, ME,

ΧP

• Prozessor: Pentium 4, I GHz; I28 MB RAM

Verpackungsdaten

EAN/UPC/GTIN: 87 10895 91894 7

Höhe: 82 mm Breite: 267 mm Länge: 212 mm

Bruttogewicht: 0,61 kg Eigengewicht: 0,38 kg

Nettogewicht: 0,23 kg

Außenkarton · Menge: 4

EAN/UPC/GTIN: 87 10895 93303 2

Höhe: 193 mm Länge: 441 mm Breite: 286 mm

Bruttogewicht: 3,2 kg Nettogewicht: 2,5 kg

• Eigengewicht: 0,7 kg

Wichtige Produktinfos

Robustes Gehäuse aus Aluminium & Gummi

Gummierte Kanten als Stoßschutz und integrierte Laufwerksdämpfung für mehr Zuverlässigkeit

One-Click Back-Up-Taste

Vereinfachen Sie das Erstellen von Sicherungskopien und die Synchronisation mit der benutzerfreundlichen One-Click Back-Up-Taste

Schnelle Datenübertragung mit USB 2.0

Die Festplatte ist für superschnelle Datenübertragung mit USB 2.0 und einem Prolific Chip ausgestattet.

USB-Kabel (Wrap-around)

Das kombinierte USB- und Netzkabel lässt sich perfekt um die externe Festplatte wickeln.



Ausstellungsdatum 2008-01-02

Version: 3.0.4

12 NC: 9082 100 05492 EAN: 87 10895 91894 7

© 2008 Koninklijke Philips Electronics N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips Electronics N.V. oder der jeweiligen

www.philips.com